JISTES 2023 KYOTO テーブルトップ登録手順

- 1. 登録システム https://service.gakkai.ne.jp/society-member/auth/apply/SAMPE をクリック する。
- 2. 会員・非会員を問わず、「いいえ、未発行です」をクリックし登録する。

オンライン参加登録 認証画面

Step-1: オンライン参加登録システムにログインするためのIDとパスワードをお持ちですか?

- 先端材料技術協会の会員あるいは、非会員で本システムに登録済の方は「はい」を選択してください。
- 非会員で本システムに初めて登録される方は「いいえ」を選択してください。

はい、IDとパスワードは発行済ですいいえ、未発行です

ログインできない方はこちら

- 登録のとき、パスワードを控えて置く。
- ✓ 登録が終了するとID が発行される。
- ご不明な点は事務局: g001sentan-mng@ml.gakkai.ne.jp までお問合せください。
- 3. ID とパスワードが発行されてので、オンライン参加登録認証画面で「はい、ID とパスワードは 発行済です」をクリックする。
- 4. イベント/大会名 → JISTES 2023 KYOTO をクリックする。
 - 1) 最初に、参加登録対象の大会・研修会等のイベントを選択してください。

イベント/大会名	開催回数	学会年度
JISTES 2023 Kyoto	第1回	2023

- テーブルトップのボタンをクリックし登録を進める。プログラム広告もぜひお願いします。
- 6. 登録されますと、JISTES 2023 KYOTO 実行委員会から連絡がありますので、宜しくお願いし ます。
- 7. お問合せ先

SAMPE Japan 事務局 Email: g001sentan-mng@ml.gakkai.ne.jp

TEL 03-5981-9824 FAX 03-5981-9852

以上